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福島大学附属図書館�

《 今 野 源 八 郎 旧 蔵 書 》 覚 書 �《 今 野 源 八 郎 旧 蔵 書 》 覚 書 �
―『目録』完成の節目にあたって―�

名誉教授・前学長　　吉　原　泰　助�
―『目録』完成の節目にあたって―�

名誉教授・前学長　　吉　原　泰　助�
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衛　藤　安　治�

思い出の一冊  『関口・初等ドイツ語講座』上・中・下、  三修社、  1956年初版�
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ドイツ・大学附属図書館の散策�ドイツ・大学附属図書館の散策�
行政政策学類　助教授　下　山　憲　治�
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こんなものがあったのか!! ～たくさんの“さようなら”をご賞味あれ～�
教育学研究科　2年　淨　沼　智佳子�
教育学研究科　1年　堀　口　恵利子�

「図書館は何階建てだか知っていますか？」�
―カウンターの内側から―� 銭　谷　一　平�
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利用者アンケートの結果について�利用者アンケートの結果について�
～「日曜開館」と「シラバス参考図書コーナー」に関するアンケート～�

情報サービス係�

16 12 24

10

617 535 46

617 31

12 23

90

84.3
15.7

81

70

30.7

77.9 96.5

10

回答者の内訳（回答者617人）�

学部学生�

大学院学生�

学外者�

その他�

■�

■�

■�

■�
535人�

5人�31人�

46人�

■知っている　　■知らない�

あなたは、日曜日も開館していることを知っていますか。�
　　　　　　　　　　　　  　　（解答数614人）�

学部学生�

大学院学生�

学外者�

その他�

全体�

0％� 20％� 40％� 60％� 80％� 100％�

89.9％�

97.8％�

86.7％�

100.0％�

90.4％�

10.1％�

2.2％�

13.3％�

�

9.6％�

■満足　■ふつう　■不満�

日曜日の開館時間（10：00～17：00）についてどう思いますか。�
　　　　　　　　　　　　  　（解答数611人）�

学部学生�

大学院学生�

学外者�

その他�

全体�

0％� 20％� 40％� 60％� 80％� 100％�

35.8％�

47.8％�

43.3％�

40.0％�

37.2％�

48.3％�

41.3％�

36.7％�

40.0％�

47.1％�

15.8％�

10.9％�

20.0％�

20.0％�

15.7％�

■知っている　　■知らない�

平日の開館時間が夜10時まで延長したことを�
　　　　　　　　　  知っていますか。（解答数603人）�

学部学生�

大学院学生�

学外者�

その他�

全体�

0％� 20％� 40％� 60％� 80％� 100％�

67.6％�

82.2％�

75.9％�

100.0％�

69.3％�

32.4％�

17.8％�

24.1％�

�

30.7％�

■満足　■ふつう　■不満�

平日の開館時間（9：00～22：00）についてどう思いますか。�
　　　　　　　　　　　　  （解答数602人）�

学部学生�

大学院学生�

学外者�

その他�

全体�

0％� 20％� 40％� 60％� 80％� 100％�

77.8％�

80.0％�

72.4％�

100.0％�

77.9％�

18.4％�

17.8％�

27.6％�

�

18.6％�

3.8％�

2.2％�

�

�

3.5％�
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■満足　■ふつう　■不満�

土曜日の開館時間についてどう思いますか。�
　　　　　　　　　　　　  　（解答数601人）�

学部学生�

大学院学生�

学外者�

その他�

全体�

0％� 20％� 40％� 60％� 80％� 100％�

63.7％�

60.0％�

64.3％�

60.0％�

63.4％�

31.9％�

35.6％�

25.0％�

20.0％�

31.8％�

4.4％�

4.4％�

10.7％�

20.0％�

4.8％�

■知っている　　■知らない�

シラバス参考図書コーナーがあることを知っていますか。�
　　　　　　　　　　　　  　　（解答数555人）�

学部学生�

大学院学生�

その他�

全体�

49.8％�

64.1％�

50.0％�

50.8％�

50.2％�

35.9％�

50.0％�

49.2％�

0％� 20％� 40％� 60％� 80％� 100％�

■よく利用している　■時々利用している　■利用したことがない�

シラバス参考図書コーナーをどの程度利用していますか。�
　　　　　　　　　　　　  　　（解答数549人）�

学部学生�

大学院学生�

その他�

全体�

0％� 20％� 40％� 60％� 80％� 100％�

3.0％�

�

�

2.7％�

19.5％�

26.3％�

�

20.0％�

77.5％�

73.7％�

100.0％�

77.2％�

■満足　■ふつう　■不満�

このコーナーについてどう思いますか。�
　　　　　　　　　　　　  　　（解答数471人）�

学部学生�

大学院学生�

その他�

全体�

0％� 20％� 40％� 60％� 80％� 100％�

14.7％�

14.7％�

�

14.6％�

77.0％�

79.4％�

100.0％�

77.1％�

8.3％�

5.9％�

�

8.3％�
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図書館ホームページ［携帯電話版］のご案内�図書館ホームページ［携帯電話版］のご案内�
学術情報係�

福島大学サテライト「街なかブランチ」に�
おけるサービスについて�

福島大学サテライト「街なかブランチ」に�
おけるサービスについて� 情報サービス係�

●≪今野源八郎旧蔵書≫覚書 ―『目録』完成の節目にあたって―�

●思い出の一冊『関口・初等ドイツ語講座』�

●ドイツ・大学附属図書館の散策�

●こんなものがあったのか!!～たくさんの“さようなら”をご賞味あれ～�

●「図書館は何階建てだか知っていますか？」―カウンターの内側から―�

●学内教官著作寄贈図書の紹介�

　『大型店立地と商店街再構築―地方都市中心市街地の再生に向けて―』�

　『どの子ものびる運動神経』�

　『21世紀世界経済の展望』�

●利用者アンケートの結果について～「日曜開館」と「シラバス参考図書コーナー」に関するアンケート～�

�

●図書館ホームページ［携帯電話版］のご案内�

●福島大学サテライト「街なかブランチ」におけるサービスについて�
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古紙配合率100%再生紙を使用しています�


